
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 20 /  07 /2010 
Horário: 9:00 hs. 

Local : Sala de Auditório da Gex Campinas 

 Rua Barreto Leme, 1117  

 

      I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

 

1. Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  

2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

 

1. José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

2. José Garcia Filho – Sind. Eletricitários Campinas – Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

 

1. Maria Alice Cherubim - Sind.Trab. Unicamp – Titular 

2. Antonio Donizeti da Silva – Sind. Bancários - Titular 

3. Marcia E.Paranhos – Sind. Químicos Unificados – Suplente 

4. Eliana Ap. Gomes – Sind. Químicos Unificados – Suplente  

      

        Convidados 

           1.    Elisabeth Maria dos Santos Meirelles – Divisão de Benefícios (Substituta)  

          

          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

                  Os seguintes membros apresentaram justificativa prévia: Nenhuma  

 

 



 

 

III - ABERTURA 

 

Verificada a existência de quórum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a 

reunião cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos, propôs aos membros do Conselho que se fizesse 

a comunicação dos informes e em seguida,  a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. 

 

IV -INFORMES: 

Sr. Breno: Greve Peritos. ACP de 2005 com sentença a partir 19/07, determina que, quando a segurado solicita PP ou PR, 
o pagamento não será cortado.   
                   Ainda com a greve nacional dos peritos, a GEX  Campinas ainda está mantendo tempo médio de espera de 
perícia em torno de 10 dias.  
 
        V - ORDEM DO DIA 
 
I.  Leitura da Ata: Aprovada  
 
II - a) Pauta: a Monção – Solicitação de aprovação do Projeto de Lei 5512/2009 – Crachá – leitura – corrigida e aprovada 
pela plenária, sendo que será encaminhada ao CNPS através de ofício emitido pelo presidente do Conselho da GEX 
Campinas – Sr. Breno  
 
b) Perícia Médica 
Breno: O STF determinou que houvesse a manutenção de 50% do atendimento médico. A situação está se tornando 
critica após todo esse tempo.  
 
Jerônimo: Qual é a reivindicação dos peritos? 
 
Breno: Redução da Jornada de 8 para 6 horas, com a manutenção do salario, desobrigação do registro de ponto, 
segurança, diminuição de quantidade de perícias. 
 
Célia: A greve foi considerada legal com a manutenção dos 50% de atendimento, conforme liminar do STJ/Brasília.  
 
Breno: Informa que antes da greve, houve uma reunião com os peritos, com a proposta de distribuir a perícia para as 
outras Agências de Campinas, porém todos foram refratários.  
 
Jerônimo: Entende que o INSS deveria informar o STJ que a Instituição esta sendo prejudicada, com o movimento de 
greve, e que a determinação para realizar atendimento de 50% não está sendo cumprida.  
                   Em relação ao atendimento de benefícios, entende que os servidores devem passar por reciclagem constante. 
 
Elisabeth: O site da previdência é outro- explicativo, facilitando a vida do segurado. Os casos pontuais de atendimento/ 
informação incorreta às vezes acontecem, porém isto é exceção, porque buscamos a excelência. O SB sempre realiza 
treinamentos e reciclagens. Entretanto, a capacidade de assimilação de cada servidor é individual.  
                   Todas as informações sobre atendimento incorretas são importantes para que a GEX possa corrigi-las.  
 

C) GT  – conveniente aguardar término da greve dos peritos 
Renovação da autorização /oficio de apresentação para APS 
                Gloria – Ajustará agenda de visitas com a Maria Alice.  
 

 
  
 



 

 

          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

 Perícia Médica 

 GT 

 Crachás 
 
 A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 17/08/2010 às 9:00 hs no mesmo  local. 

 

        VII – ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a 17ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago, lavrei a presente ata.  

Campinas, 20 de Julho de 2010. 

 

 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


